

发球致胜淘汰捷克名将

彭帅首次闯入美网八强

据新华社纽约8月31日电

中国“金花”继续绽放!彭帅在8月31日的美网女单八分之一决赛中以6比3和6比4淘汰捷克名将萨法洛娃,职业生涯首次闯入四大满贯赛事单打八强。

夺标热门莎拉波娃则停止了前进的脚步,以4比6、6比2和2比6不敌前世界第一沃兹尼亚奇。

彭帅延续了最近一段时间以来在发球上的强势,全场轰出9记Ace球。比赛一开始,她便连续发出3记Ace球,顺利取下第一局,并在破掉对手的发球局后以2比0领先。在以5比3领先进入发球胜盘局后,彭帅再次发挥了发球的强势,以40比0拿到3个盘点,并抓住第一个盘点顺利拿下首盘。

第二盘彭帅3比1占据先机后,背水一战的萨法洛娃加强了发球质量,在自己接下来的3个发球局当中均连得4分强势保发,这也给了彭帅很大压力。重压之下,彭帅没有慌乱,3次实现保发,最终以6比4赢得了这场里程碑式的胜利。

“真的好开心,我记得我赢的那一瞬间都跳起来了,我通常不会跳起来的,”彭帅说,“我在发球环节发挥得很好。”

彭帅将在四分之一决赛中面对“黑马”本契奇,这位17岁的瑞士小将当日以7比6(8比6)和6比3淘汰了名将扬科维奇。

相比之下,男单方面平静许多。依靠57记制胜球和13记Ace球,2号种子费德勒在4比6先失一盘的情况下,用3个6比1战胜了格拉诺勒斯,晋级16强,同时收获了在美网的第70场胜利。



彭帅以2比0战胜捷克选手萨法洛娃,晋级八强。新华社发

“坚持”的力量

据新华社纽约8月31日电

一场大雨浇走了比利·简·金网球中心的大部分观众,却没有浇灭彭帅如虹的气势。面对14号种子萨法洛娃,彭帅成功创造历史、首次杀入大满贯赛事单打八强。算上2014年的美网,彭帅已参加37次大满贯比赛,自从8岁开始接触网球,到28岁完成职业生涯的新突破,彭帅诠释了“坚持”的力量。

彭帅并没有过多渲染这次意义重大的突破,在回答记者问题时,她把突破的功劳归给了自己的团队。

大满贯单打八强,曾是彭帅如何努力都触碰不到的高度,即便在2011年她个人竞技状态处

于巅峰时,她也只是在澳网、温网和美网3项大满贯单打比赛中晋级16强。今年温网争夺八强席位时,信心满满的她又被科维托娃拦住去路。八强曾经那么近,却又那么远。

不过,接连不断的失利并没有击败彭帅,这一次,她终于冲进八强。“如果没有之前那几次失利,我不知道今天的比赛是不是会赢。”彭帅说。

本场比赛之前,她对阵世界排名前20位选手的成绩是26胜84负,胜率仅有24%,面对14号种子萨法洛娃,彭帅此前5次交手输掉4回,最近一次击败对手还要追溯到10年之前,当时的彭帅只有18岁,参加的只是国际网

联的比赛。

即便是在今年,彭帅也曾遭遇低谷。她透露,就在今年年初,她遭遇过一段迷茫期,还因此去了趟西藏,和全家人旅游散心。“这是20年来第一次跟家人一起旅游。”彭帅说。20年的三点一线生活足够单调,旅游的调剂也使彭帅重新充满能量,今年下半年,她在单反打上的成绩均大幅提升。“我自己也要努力,希望还可以再继续下去。”彭帅说。

在接受采访时彭帅不止一次提到自己曾两次差点放弃了网球,但最后还是坚持了下来。今天的八强或许就是对她“坚持”的一个最好回报。每当要放弃时,再坚持一下,或许就会柳暗花明,豁然开朗。

进入大满贯赛八强,彭帅未到终点。“坚持”的力量,会让她在职业网球的道路上走得更远。

男篮世界杯

塞内加尔收获历史性一胜

据新华社马德里8月31日电

2014年男篮世界杯小组赛8月31日迎来了上届世锦赛(世界杯前身)冠、亚军之间的对决,卫冕冠军美国队以98比77大胜土耳其队。塞内加尔队在以82比75击败波多黎各队后,收获1998年后在世界大赛上的首场胜利。

美国队的法里埃德得到全场最高的22分,安东尼·戴维斯贡献19分,哈登拿下14分和7次助攻。

4年前的世锦赛决赛,美国队以81比64击败身为东道主的土耳其队。尽管土耳其队目前阵容中还有8位球员参加过上届比赛,但两位大将特科格鲁和伊利亚索瓦已不在阵中,让球队实力受到影响。

取得两连胜后,美国队将在9月1日休整一天,然后于2日面对第三个对手新西兰队。

数据显示,塞内加尔队上一次在世界大赛中获胜要追溯到1998

年世锦赛,当时他们战胜了韩国队。此后,他们在2006年日本世锦赛上五战皆墨。

“我们等待这一刻太久了。当时在日本,我们险些做到了。”参加过2006年世锦赛的塞内加尔队长恩多耶说。

效力于NBA森林狼队的迪昂本场拿下18分和13个篮板。

东道主西班牙队以91比54大胜埃及队,同样收获两连胜。首场缺阵的伊巴卡拿下全场最高的18分。

其他比赛中,芬兰队81比76击败乌克兰队,多米尼加队76比63战胜新西兰队,法国队74比73险胜塞尔维亚队,巴西队79比50大胜伊朗队,克罗地亚队90比85爆冷战胜阿根廷队,希腊队82比70击败菲律宾队,斯洛文尼亚队89比68大胜墨西哥队,立陶宛队75比62击败安哥拉队,澳大利亚队89比55大胜韩国队。

短池世界杯久尔陶破世界纪录



8月31日,在短池游泳世界杯迪拜站男子200米蛙泳决赛中,匈牙利名将久尔陶以2分00秒48的成绩打破了他自己保持的短池世界纪录。新华社发

图说 我们的价值观



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



舞阳张新亮作



中宣部宣教局 中国网络电视台

浙江日报 “讲文明 树新风”公益广告